88Uy 2

«Kwy$hpi» Yhununmninhwih p. bphwu Upnwpwyh fubninh 30 p6up hwugbinud quuynn qwpdwlwt gnyph, npp pungpyyws £ phy 2 (nnnud

h/h

h/h quwhwundwi <hduwlwt dhongh wudwunidp b hwdi punipwqhpp ql;mjswjhu Lwiwlp
guiuynid wiuinn
1 177 wpnn quh h-24 0113 1
2 178 puiqung(L-1,74) 0114 1
5 7 Pwjinjw ubnwi 1,50*0,6*0,84, hwin 0007 6
«Kuwypppd» Yhununmniphwih p. Gplwu Uznwpuwyh funinh 30 2kup hwugbnud guinuynn updwlwt gnyph, npp pungpyqws £ phy 3 jnnnud
h/h
hh | quuhwndwy Chtwlywt Shongh wtiuitinudp b hund puntpwahpp 1"“5'"”"‘ Lwtwlp
guiuynid wuinn
1 179 Uwuynywn Juypwihn/p.d 0115 1497,01
2 187 Yuypwiht juwynywn pd 0123 5,60
3 188 Yuypwiht juwynywn pd 0124 88,10
4 189 Yuypuyh pd 0125 117,60
5 191 Yuypwiht pd 0127 249,01
«Quyphpd» Yhununmninhwih p. Gplwu Uznwpuwlh funinh 30 26up hwugbnud guinuynn updwlwt gnyph, npp pungpyyws £ phy 4 jnnnnud
h/h Qnypwjhu
h/h quuwhwundwu Lhduwlw dhengh wudwunudp b hwd punipwghpp hund Lwtwlyp
gulnud wuinn
1 180 Ubnwu(2x1x0,5)d, hwin 0116 17
2 181 Ubnwu(2x1x0,7 )d, huin 0117 35
3 182 Ubinwu(1x0,8x0,5)d, hwwn 0118 1
4 183 Ubnwu(0,7x1x1)d, hwwn 0119 1




